
Notulen MR dinsdag 20 september 

 

1. Opening 

Joost opent de vergadering 

Dyenne (ouder van het PRO) die zou aansluiten moest zich helaas afmelden. Stefan 

sluit deze vergadering bij ons aan. Shivan is wat later. Ron sluit later deze vergadering 

aan. 

 

2. Vastellen agenda 

De agenda voor vandaag is doorgenomen 

 

3. Ron schuift aan tijdens de vergadering 

• Helaas is Jeroen nog steeds afwezig en dat zal helaas nog wel even duren. GEJ 

heeft een aantal (ict gerelateerde) taken op zich genomen. Zo gaat hij met 

Vensters aan de gang en houdt hij de absentenregistratie in de gaten. Joost 

Winkelaar geeft aan dat het wel drukker gaat worden om alle taken op te 

pakken. Zeker met alle drukte deze maanden. 

• Het schoolplan moet worden gemaakt, Nelie Groen gaat ons hierbij 

ondersteunen. Zij zal hier een aantal keer op vrijdag aanwezig zijn om het MT 

hierbij te ondersteunen. 

• Het toetsbeleidplan voor het vmbo is geschreven door Alice en Stefan. De 

collega’s van het vmbo hebben dit plan bekeken en de kans gekregen hierop te 

reageren. Op de ontwikkeldag op 9 november wordt hier verder naar gekeken 

zodat het toetsbeleidplan aangepast en vervolgens ingevoerd kan worden.  

• Burgerschap staat op de agenda voor het vmbo omdat scholen daar in opdracht 

van de overheid meer aandacht aan moeten besteden.   

• De mail over de extra 40 uur die voor dit schooljaar in de CAO is opgenomen, is 

rondgestuurd naar het personeel. In de CAO voor volgend jaar is opgenomen dat 

sparen niet meer mag tenzij de school met een voorstel met voldoende 

draagkracht anders overeenkomt. Het MT gaat hierover met de MR in gesprek. 

• Ron heeft een mail over het rookbeleid klaar staan voor de MR. De vraag is of de 

MR hiernaar wil kijken. Wanneer de MR het hier mee eens is, wordt de mail naar 

het voltallige personeel gestuurd. Ron stuurt de mail tijdens onze vergadering 

nog door zodat wij dit agendapunt kunnen behandelen. 

 

 

4. Notulen 

Notulen zijn doorgenomen. Punten die zijn blijven staan, worden op de nieuwe 

actielijst onderaan deze notulen gezet en aangevuld met nieuwe punten.  

 

 

 

5.1 Doorlopen Jaarwerkplan 

 Het jaarwerkplan geeft ons houvast hoe de MR door het jaar heen te werk gaat. 



Annemieke maakt meteen aantekeningen in het jaarwerkplan en past deze met Joost 

Goede aan.  

 

 

5.2  UitlegExamenreglement herkansing en PTA’s  

 Stefan heeft een duidelijke toelichting op de vragen van de MR gegeven.  

 

 

5.3 Draaiboek Corona 

Dit punt hebben vanwege gebrek aan tijd niet meer besproken.  

 

5.4 Rookbeleid 

Tijdens de vergadering hebben we de opzet van het nieuwe rookbeleid gelezen. We 

hebben hier nog wel wat aanpassingen voor. Fleur en Joost gaan hiermee aan de 

slag.  

 

  

 

6. Afsluiting 

De vergadering sluit om 17:45 

 

 

 

 

 

Taak / omschrijving Wie Voor wanneer 

Mail van Ron over het rookbeleid bekijken  Allen  9-12 

Mail van Huigh sport stuurt de offerte naar Brian maar is 
nog niet binnen 

Shivan en Brian  9- 12 

Beloningssysteem op de agenda zetten MR Joost 9-12 

Beloningssysteem op de agenda zetten Gedragssteam Fleur 9-12 

Nadenken over een beloningssysteem op school Allen 9-12 

Nadenken over invulling van het MR budget Allen 9-12 

Functiemix procedure bespreken  Fleur 9-12 

Aangepaste Jaarwerkplan bekijken en ondertekenen 
(zodra we deze doorgestuurd hebben gekregen) 

Allen ? 

Mail van Ron over het rookbeleid bespreken en 
aanpassen (vape toevoegen) 

Joost en Fleur 14 -11 

Besluiten/ afspraken Wie  Hoe borgen we de afspraak 

   

   

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


